
Activități ”Săptămâna Altfel” 

În cadrul programului activităților din ”Săptămâna Altfel” cu numele ”Să știi mai multe, să fii mai 

bun!” am desfășurat două activități cu elevii de la clasele a V-a B,  a VI-a A și B în zilele de luni și marți. 

În ziua de luni am desfășurat activitatea cu numele ”Măsurarea lungimilor” în cadrul căreia elevi 

și-au îmbunătățit abilitățile de măsurare a dimensiunilor unor obiecte fizice. 

    

Prima parte a activități a constat în determinarea perimetrului băncii de clasă prin 2 metode: 

- Directă – au folosit un fir de ață cu care au înconjurat toată marginea băncii. Au comparat apoi 

lungimea firului de ață cu panglica ruletei, determinând perimetrul. 

- Indirectă – au măsurat cu ruleta lungimea și lățimea. Au calculat apoi perimetrul folosind 

valorile pentru lungime și lățime. 

 

 

 

La final au comparat valorile obținute în cele două cazuri și au observat că au obținut valori 

apropiate, înțelegând astfel importanța folosirii formulelor învățate în viața de toate zilele, dar și la alte 

discipline cum ar fi Fizica. La aceste activități am fost ajutat de doamnele profesoare Chican-Lăpădat 

Stela, Badea Mihaela la clasa a V-a B și Mladin Monica, Lădaru Daniela la clasa a VI-a B. 

În ziua de marți am participat împreună cu doamnele profesoare Bărbățelu Tatiana, Lădaru 

Daniela, Mladin Monica și Frimu Ramona la activități recreative în pădurea ”Crihala”. Elevii s-au bucurat 

și s-au jucat petrecând momente frumoase în natură. După aceste activități relaxante ne-am îndreptat spre 

biblioteca ”Bibicescu”, secția de împrumut ”Crihala” și am fost întâmpinați de doamnele bibliotecare. 

Dumnealor ne-au explicat în ce constă activitatea bibliotecii și cum putem să împrumutăm cărți necesare 

activităților noastre școlare și nu numai. Elevilor li s-a explicat modul în care pot să-și facă fișă de împrumut, cât 

timp pot păstra o carte, că trebuie să o înapoieze în aceleași condiții. Au urmat discuții lămuritoare și la final pozele 

de grup. 


